
Potrošniški sveti
Konferenca svetov potrošnikov pri predsedstvu OK SZDL bo svojo aktivnost v
letu 1986 usmerjal na področja, Itil so oprtdeljena v usmeritvah in i/.hodiščih o
delu in organiziranju potrošnikov. Pri delu se bomo naslanjali na letne in sred-
njeročne plane Ljubljane oziroma občine. V skladu s tekočo družbeno proble-
matiko ter potrebami in interesi potrošnika bo konferenca potrošniških,svetov
deiovaia v naslednph smereh (objavliamo sprejeto besedilo načrta).

Izhajajoč iz osnovnih programskih
nalog občinske konference SZDL v
drugem delu mandatnega obdobja
(1985-1987), sprejemamo

DELOVNI NAČRT
za leto 1986

— Razvijanje frontnosti pri izra-
žanju osebnih interesov naših obča-
nov, pa tudi pri usklajevanju in pove-
zovanju le-teh z družbenimi interesi
— stalna naloga.

— Uresničevanje statutarne
vloge potrošniških svetov v KS, po-
sebno na sejah skupščin in delegacij
za sise in zbor KS občinske skupščine
— stalna naloga.

— Poživitev dela potrošniških
svetov v KS, kjer je to potrebno
(preverimo, če je bila izražena taka
potreba v KS Klopce, Lipoglav, N.
Polje, Šmartno ob Savi in Zadvor in
če so v KS Lipoglav določili vlogo po-
trošniškega sveta v svojem statutu) in
njihova okrepljena vloga, posebno v
odnosih med trgovino in kupcem —
čimprej po volitvah.

— Spremljanje skrbi za kadre v
potrošniških svetih po KS — stalna
naloga.

Sodelovanje pri vzgoji mladega
potrošnika; vsebina pouka gospo-
dinjstva na osnovnih šolah — en-
kratna akcija z aktivom učiteljev go

spodinjstva ali ravnateljev v občini.
— Sodelovanje potrošniških sve-

tov z organiziranimi vrtičkarji in
uslužnostnimi obrtniki — stalna na-
loga.

— Sodelovanje s turizmom in go
stinstvom (kultura strežbe po loka-
lih, točenje alkoholnih pijač mlado-
letnim in vinjenim, higiena prostorov
in okolja); družbena prehrana (otrok
in odraslih); potrošniški centri
(Emona, Nama, Mercator, Borinci);
MPP, PTT in energetika - z vsakim
vsaj enkrat.

— Sodelovanje s Centrora za so-
cialno delo (sosedska pomoč, pomoč
pri kurivu, toploti in ozimnici) in sin-
dikati (prav tako) — po potrebi.

— Sodelovanje s sisom za pre-
skrbo mesta in z mestno skupnostjo
za cene — po potrebi.

— Razvijanje stikov z mestnimi
inšpekcijskimi službami — popotre-
bi. - —

— Reševanje aktualne problema-
tike, ki bi zahtevala takojšnjo akcijo
in usklajeno delovanje — po potrebi
in v sodelovanju s prizadetimi in
zainteresiranimi stranmi.

— Redno obveščanje javnosti o
delu naše konference — večkrat.
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